



新区举行2019年度拆除消化违法建筑第九次集中行动

葵涌河整治项目范围内房屋全部拆除

本报讯(侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 张俊聪)昨日,大鹏新区举行2019年度拆除消化违法建筑第九次集中行动,对葵涌河综合整治征拆项目范围内最后一栋建筑进行拆除,之后,该地块将建一个生态公园。新区管委会主任双德会等参加。

据了解,拆除的地块位于葵涌高速出入口旁。当天,葵涌办事处出动执法人员40余人、车辆16车次、大型破碎机2辆。随着最后一栋建筑拆除,葵涌河综合整治征拆项目范围内的4处房屋,总面积约5000平方米全部拆除完毕。

这是大鹏新区贯彻落实市委市政府决策部署的具体体现,也是积极打造世界著名花城、创建国家森林城

市和新区门户的具体举措,将进一步增强群众的获得感和幸福感。据了解,新区将以提升城市品质为核心,将该地块规划设计为一个总面积约31.21万平方米,突出大鹏滨海度假、历史文化游、红色记忆游“三重旅游”的生态公园。项目建成后,将为葵涌居民提供一个生态休闲的好去处,同时也将成为新区生态圈的又一活亮点。

今年,葵涌办事处拆除消化违建任务为18.8万平方米,目前已完成20万平方米,完成率达106%。接下来,葵涌办事处将继续发扬敢于担当的精神攻坚克难,依法依规完成新区交付的各项任务,为高质量“美丽大鹏”建设腾出发展空间。



拆除现场。侨报融媒通讯员 张俊聪 摄

扫黑除恶在行动

新区加强基层组织建设 坚决铲除黑恶势力滋生土壤

本报讯(侨报融媒记者 陈智美)加强基层组织建设,是铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举。今年以来,大鹏新区基层建设组围绕“提升组织力”年度主题,一手抓党组织自身建设,一手抓党组织和党员在扫黑除恶专项斗争中的作用发挥,广泛发动群众参与。截至目前,办结案件线索2条,正在核查线索2条,向上级及相关单位提供线索信息2条。办结的案件线索,暂未发现有干预基层选举、把持基层政权等组织领域涉黑涉恶情况。

据了解,新区加强统筹,出台深化组织领域扫黑除恶专项斗争十条措施,包括依托各级党群服务阵地进一步宣传发动(滚动播放组织领域扫黑除恶专项斗争宣传片),建立社区“两委”成员整顿提升和动态调整、线索信息共享、深挖细核线索等机制。夯实基础,全面推进基层党组织标准化建设,聚焦“五个基本”(基本组织、基本队伍、基本制度、基本活动、基本保障),制定简明管用的规范标准,将社区党建标准化建设的好做法整体平推到机关、事业单位、“两新”等领域。补齐短板,动态整顿涣散及后进党组织,新区领导牵头挂点、党(工)委包点、选派第一书记驻点、机关党组织结对共建,持续整顿18个区级软弱涣散及后进党组织,目前,查摆出的

47个问题38个已整改,9个正在推进,分批验收合格后,方可“摘帽”。

此外,做活治理,坚决铲除黑恶势力滋生土壤。以“1+25+X”三级党群服务阵地为发力支点,将基层党组织阵地建设与搭建基层治理平台有机结合,提出“社区有平台、街道有品牌、新区有品质”总体思路,按照“加强党的领导和党的建设、实现共建共治共享和群众广泛参与、适用管用解决问题”三条标准,在每个社区至少搭建1个党组织领导下的自治、法治、德治相融合的基层治理机制平台。通过制度完善,深化领导干部普遍直接联系群众机制,推动党员干部更普遍、更直接联系服务群众,着力解决群众关心关注的各类问题。

下一步,新区将围绕2019年度组织工作要点和党建工作要点要求,进一步压实扫黑除恶专项斗争责任,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化。广泛宣传发动党员群众积极参与扫黑除恶专项斗争,继续抓好“头雁”工程及基层党务工作者队伍建设,从严抓好发展党员工作。加强股份合作公司党的领导和党的建设,深化党建引领基层治理工作,进一步深挖组织领域扫黑除恶专项斗争,推动不同行业、街道、领域党组织共建共治共享。

大鹏新区扫黑除恶举报方式

① 大鹏新区扫黑除恶办举报电话:0755-28336530;举报邮箱:zong-zhike@dpxq.gov.cn;信件投寄地址:大鹏新区金岭路1号5208室大鹏新区扫黑除恶专项领导小组办公室。

② 大鹏公安分局举报电话:18100289926、18100289935;举报邮箱:zhuangxl@szga.gov.cn;信件投寄地址:大鹏新区大鹏街道公安分局刑警大队。

③ 有关党员干部和其他行使公权力的公职人员充当黑恶势力“保护伞”,可向新区纪工委(监察专员办公室)举报,举报电话:28333312/12388;信件投寄地址:深圳市大鹏新区金岭路1号1620信访室。

汕头南澳县政协一行到访大鹏

本报讯(侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 苏宏堃)5月13日,汕头市南澳县政协主席柯伟煌一行20余人到大鹏新区调研,并就新区在推进粤港澳大湾区建设上的先进经验和做法进行座谈交流。

座谈会上,大鹏新区相关单位负责人首先就产业、旅游、人才等方面的有关情况进行全面介绍。据了解,在粤港澳大湾区建设中,新区积极探索,努力打造特色产业,重点支持发展生物产业、海洋产业、旅游产业及能源产业。此外,新区高度重视人才

引进工作,重构优化形成“3+7+N”人才政策体系。

随后,柯伟煌一行到深圳国际生物谷坝光临时展厅调研国际生物谷规划建设情况。据了解,深圳国际生物谷作为广东省委省政府确定的“广深科技创新走廊”十大创新平台之一,其坝光核心启动区被纳入国家自主创新示范区范围,是深圳生物医药、生命健康、海洋等新兴产业的重要布局点,致力于打造极具山海特色的绿色生态湾区和比肩全球高度的生命科学小城。

新设立单位如何做好政府采购工作?

新区发展和财政局上门宣讲

本报讯(侨报融媒记者 陈智美 通讯员 勾志新)日前,大鹏新区发展和财政局公共资源交易中心组织工作人员到新区政务服务数据管理局开展政府采购政策宣讲活动。考虑到新区政务服务数据管理局为新设立单位,具有政府采购需求量大、完成时限紧迫的特点,该中心精心准备、量身定制宣讲活动方案。

此次宣讲紧紧围绕政府采购相关法律法规政策、新区政府集中采购目录及操作流程、预选采购、政府采购负面清单等内容,通过个性化案例分析、操作流程图讲解等多种形式,由浅入深、由表及里地展开宣讲。活动中,新区发展和财政局公共资源交易中心工

作人员对政府采购服务类招标文件的编制和采购过程中需注意的事项进行讲解,现场解决有关自行采购项目事前事后公示内容、公开招标项目资格条件设置等方面的问题。

宣讲结束后,新区政务服务数据管理局相关负责人表示,此次活动加深了相关业务人员对政府采购的认识和理解,对今后开展政府采购工作具有指导意义,希望双方继续加强互动和交流。

下一步,新区发展和财政局公共资源交易中心将进一步加强服务意识,创新工作方法,提高工作水平,为新区政府采购工作顺利开展保驾护航。

新区税务局精准服务企业获赞

B02 大鹏新闻

大鹏航海文化周本周五等你来

B02 大鹏新闻